POLİNOMLAR İLE İLGİLİ SORU TİPLERİ

1. P(x) = 5x2 + 6x + 7 polinomları veriliyor.

a) Polinomunun derecesini

b) Polinomunun baş katsayısını

c) Polinomunun katsayılar toplamını

d) Polinomunun sabit terimini

e) P(3) değerini bulunuz?

2. P(x – 2) = 5x2 + 6x + 7 polinomları veriliyor.

a) Polinomunun derecesini

b) Polinomunun baş katsayısını

c) Polinomunun katsayılar toplamını

d) Polinomunun sabit terimini

e) P(3) değerini bulunuz?

3. P(x – 2) = 5x2 + 6x + 7 polinomları veriliyor.

a) P(x) polinomunun derecesini

b) P(x) polinomunun baş katsayısını

c) P(x) polinomunun katsayılar toplamını

d) P(x) polinomunun sabit terimini

e) P(3) değerini bulunuz?

4. P(x – 2) = 5x2 + 6x + 7 polinomları veriliyor.

a) P(x+1) polinomunun derecesini

b) P(x+1) polinomunun baş katsayısını

c) P(x+1) polinomunun katsayılar toplamını

d) P(x+1) polinomunun sabit terimini

e) P(3) değerini bulunuz?

5. P(x) = (3a – 3)x3 + (2b – 4)x + (a + 2b) polinomu sabit polinom olduğuna göre P(1000) = ?

6. P(x) = (2a + 3)x3 + (b + 3)x2 + (c + 2b) polinomu sıfır polinomu olduğuna göre 2a + 2b + c = ?

7. P(x) = (a – 2)x2 + (2b – 6)x + 8

Q(x) = (c – 3)x3 + 2x2 + d – 5 polinomları veriliyor. P(x) = Q(x) olduğuna göre a + b + c + d toplamı kaçtır?

8.    x+2    =     A     +     B  _
  x2 – 1       x – 1       x + 1 

polinom eşitliği verildiğine göre A+B toplamı kaçtır?

9. P(x) = 2x2 + 6x + 8

Q(x) = –3x3 + 12x2 + 5 polinomları veriliyor.

Buna göre ;

a) P(x) + Q(x) toplamını bulunuz?

b) der[P(x) + Q(x)] = ?

c) P(x) – Q(x) toplamını bulunuz?

d) der[P(x) – Q(x)] = ?

e) P(x) . Q(x) toplamını bulunuz?

f) der[P(x) . Q(x)] = ?

10. P(x) = 2x3 + 5x2 – 3x – 16  polinomunun 

a) Q(x) = x – 1 polinomuna bölümünden oluşan bölümü ve kalanı “Horner Metodu” yardımıyla bulunuz?

b) der[P(x) : Q(x)] = ?

11. P(x) = 2x3 + 5x2 – 3x – 16 polinomunun x – 1 polinomuna bölümünden oluşan kalan kaçtır? 

12. P(x – 2) = 2x3 + 5x2 – 3x – 16 polinomunun x – 1 polinomuna bölümünden oluşan kalan kaçtır?

13. P(x) = 2x3 + 5x2 – 3x – 16 polinomu veriliyor. Buna göre P(x+1) polinomunun  x – 1 polinomuna bölümünden oluşan kalan kaçtır?

14. P(x – 1) = 2x3 + 5x2 – 3x – 16 polinomu veriliyor. Buna göre P(x+2) polinomunun x – 1 polinomuna bölümünden oluşan kalan kaçtır?

15. P(x) = mx2 – 3x – 16 polinomunun x – 1 polinomuna bölümünden kalan (–17) ise m kaçtır?

16. P(x) ve Q(x) polinomlarının x – 2 ile bölümünden kalanlar sırasıyla –2 ve 3 dür. Buna göre 2.P(x) – 3.Q(x) polinomunun x – 2 ile bölümünden kalan kaçtır?

17. P(x) = 2x12 – 3x6 + 4x3 – 9 polinomunun x3 – 2 ile bölümünden kalan kaçtır?

18. P(x) = mx12 – 3x6 + 4x3 – 9 polinomunun x3 – 2 ile bölümünden kalan   (– 45) ise m kaçtır? 

19. P(x) = 4x4 – 3x2 + 4x – 5 polinomunun x2 – 1 ile bölümünden kalan kaçtır?

20. P(x) = 4x4 – 3x2 + 4x – 5 polinomunun (x – 1).(x + 1) ile bölümünden kalan kaçtır?

21. P(x) polinomunun (x – 3) ile bölümünden kalan 7, (x + 3) ile bölümünden kalan (-11) ise P(x) polinomunun (x – 3).(x + 3) ile bölümünden kalan kaçtır?

22. P(x) = mx3 + 6x2 + n polinomunun (x + 1)2 ile tam bölünebildiğine göre (m + n) toplamı kaçtır?
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